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Загальні збори членів Союзу хіміків України, що відбулися 20 квітня в Києві, підвели підсумки
роботи Союзу за 2010 рік. Беручи до уваги, що хімічна галузь є стратегічною для України і
має виключно важливе значення для її економіки, учасники зборів вирішили розробити
Концепцію стійкого розвитку хімічної промисловості України на 2012–2022 рр. Концепція має
базуватися на міжгалузевій кооперації та буде пов’язана з національними програмами по
аграрному сектору, енергетиці, машинобудуванню, легкій промисловості та ін.
Перспективам розвитку галузі та підвищенню конкурентоздатності хімічної продукції України
на міжнародних ринках була присвячена доповідь Голови Ради директорів Групи компаній
Group DF, Голови Об’єднаного руху роботодавців України Д. В. Фірташа.
Порядок денний загальних зборів Союзу хіміків був надзвичайно близьким представникам
вчених НТУ «ХПІ», професорам – ректорові Л. Л. Товажнянському, проректорові Г. І. Гриню
та завідувачу кафедри хімічної технології неорганічних речовин, каталізу та екології
професору О. Я. Лобойку. Нагадаємо, що в лютому цього року в Національному технічному
університеті «Харківський політехнічний інститут» відбулася публічна презентація ініціатив
Спільного представницького органу роботодавців. Темою конструктивної зустрічі в нашому
університеті був інноваційний розвиток України шляхом об’єднання можливостей влади,
бізнесу, освіти і науки. Тоді вчені НТУ «ХПІ» запропонували підприємствам галузі, з якими
мають багаторічний досвід плідної співпраці, і нові технології, і сучасних спеціалістів.
То ж представники нашого університету схвалили рішення зборів Союзу хіміків і щодо
розробки разом із підприємствами заходів з підготовки та перепідготовки інженерно-
технічних кадрів у вузах та коледжах, і щодо проведення відповідних заходів по святкуванню
Дня хіміка, проведенню днів відкритих дверей, конкурсів для учнів шкіл, коледжів, студентів
вузів. Рішення зборів Союзу хіміків України дозволяють сподіватися, що діяльність галузі
пожвавиться, що неодмінно буде сприяти науковим дослідженням в університетах і
підготовці висококваліфікованих спеціалістів.
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